

2014 居然之家家居建材家装内购会品牌展示

TATA木门:木门行业的领军品牌

TATA 木门品牌创建于1999年,全称为“北京阔阔同创工贸有限公司”,是中国最早致力于成品居室门研发、生产、销售、服务的专业企业之一。公司以“改变行业,服务社会”为目标,推出“非设计美感”、“组合式装修”、“套装门”等概念。TATA 作为木门行业30强的领军品牌,在发展中不断赢得突破,相继为奥运场馆建设工程、中国电子大厦提供了高质量的家具,为德国奔驰汽车北京生产基地办公楼提供的家具,满足了奔驰汽车苛刻的德国标准。在网络销售口碑上更是在同行业中名列前茅。

海马莱思:让更多的人尽享健康睡眠

“海马莱思”软床作为时尚、生活化整体寝具品牌的代表,立足于产品的研发、设计,尽显人性化之杰作。“海马莱思”以倡导“健康睡眠、人人平等”为企业意愿,立志让更多的人尽享健康睡眠,将睡眠的乐趣发挥到极致。每一根木材,每一块皮,每一寸布,每一个细节,都是“海马莱思”人的生命线。正是因为这一企业文化和工艺标准,“海马莱思”软床荣获了中国著名品牌、中国名优产品、中国优秀绿色环保产品等殊荣。

华美法罗:享受艺术生活,体验美式风情

华美法罗是中国美式家具前十强

品牌,公司一直致力于美式家具的设计和研发,并创业华美法罗品牌,在美国设有外销中心,该品牌以完美的设计、精湛的工艺、超高的性价比,在国内市场享有很高的荣誉和知名度。华美法罗于去年10月1日进入洛阳市场,得到广大消费者的认可和好评,产品全部采

曲美 B8 定制:给您一个环保健康,个性时尚的家

全品类定制家居是曲美 B8 家居倡导并实现的现代家具定制新概念,实现了家居风格的统一,从设计、选材与规格、色彩,到功能、环保与配套、升级,每一件家居产品都必须单独定制,但也都



用实木手工雕刻。风格更加符合国人喜欢的内敛、沉稳、古朴的感觉,华美法罗享受艺术生活,体验美式家具风情。

品欧生活:一缕地中海的阳光

品欧生活家居自2010年起开始推广国内市场产品以明亮的白色为主,将欧式风格浓缩于纯实木手工雕刻的边角雕花上,线条流畅、花型自然,将欧式元素婉约展现。更加符合了现在中国市场中小户型与白领人群的需要,使得产品在未来市场中更加具有持久竞争力。一片阿尔卑斯的飘雪,一抹苏黎世小镇的情思,这就是品欧生活的家具所要传达给众人的感觉。让每一个走进“品欧生活”的人都可以亲身品味现代欧式生活。

是全屋定制体系的构成单元。曲美家居使用的材料全部是纯进口的最高环保等级材料,板材饰面是德国夏特为曲美独家定制、纹理清晰、细腻逼真,完美呈现木质的真实质感。五金使用的是德国海福乐、定制产品的板材全部采用马来西亚的海威博得品牌,其材质为单一树种橡胶木,是定制产品板材里最环保的。

塞纳枫情:融汇中西文化·传承实木经典

北京北华丰家具有限公司以艺术品的工艺标准来生产“塞纳枫情”每一件家具。在这里,法国设计师特选“海棠木”,用线条魔法,创造出了独具个性、质朴典雅的“塞纳枫情”系列家具,让迷人的西方文化融入了浓浓的东方

古韵。家具主材是从新几内亚进口的百年海棠木,木质坚硬、纹理美观,素有非洲红木之称,其产品风格厚重、大气,简约而不失华丽,并不挑家装,塞纳枫情,纯原木家具,一年保修,终身维护。

欧路莎:选择欧路莎,感受被宠爱

欧路莎公司秉承高科技发展道路,拥有UV静电喷涂烤漆技术、超晶纳米抗菌自洁釉技术、HPG微型水能发电技术等业界领先的产品技术,以及包括“节能环保”、“实用新型”、“外观设计”等在内的150余项科研成果和发明专利,致力于为消费者提供智能化、艺术化、人性化的卫浴产品。欧路莎以“志在为客户提供最佳卫浴解决方案”为企业使命,为实现“全球卫浴第一品牌”的企业愿景而不懈努力。

美的空调:原来生活可以更美的

美的集团,是全球家电领导企业集团。美的家用空调拥有四大生产基地,形成了1500万套的年生产能力和中国最完整的空调产业链。美的空调新节能系列创新推出“ECO节能运行模式”,可以实现“一晚1度电”的超级节能效果。洛阳捷浩制冷设备工程有限公司作为洛阳美的中央空调的总代理,主营业务是美的商用中央空调、家用中央空调、空气能热水机、换热工程、通风系统等。其中家用中央空调以更美观、舒适、节能、智能,深受消费者欢迎。(刘硕)



装房子买家具我只来居然之家

11月 29日 30日

家居大决战



VS



支持媒体: 《洛阳晚报·家居周刊》

成交价再

9.5折

全场再送

油卡或购物卡 (实米实券)

(特价品、明码实价店除外)

老顾客

感恩回馈

红包

大派送

(限1000份,每人凭销售合同只限抽一次)

先行赔付

绿色环保

一个月无理
由退换货

送货安装
零延迟

统一收银
统一退换货

同一品牌
同一价

三包服务期
延至3年

居然之家洛阳店

洛阳市九都路与王城大道交叉口 63632666